

Q 上周传统足彩仅设周末2期竞猜。由于欧洲五大联赛争冠与保级形势渐趋明朗,球队之间战意强弱的反差急剧降低,导致绝大多数比赛走势回归到客观实力的对比上来,因此冷门寥寥,火锅连出。本周末,是传统足彩2013至2014赛季以欧洲五大联赛为竞猜对象的收官日。从下周开始,传统足彩将进入以J联赛、瑞超、挪超、巴甲等小联赛为竞猜对象的阶段。

# 五大联赛收官 小联赛成竞猜主力



曼城如愿夺冠

马竞频繁爆冷

## 联赛收官,火锅连出

上周六第14069期足彩竞猜,以德甲收官战和意甲、法甲倒数第二轮为竞猜对象。结果14场比赛中12场比赛的命中率都在50%以上。导致该期14场胜负游戏一等奖狂开7147注,单注奖金仅有1900元,奖金成色之低排在历史第9位。二等奖奖金为69元,任选9场奖金为31元。

缺乏冷门的局面在周日第

14070期足彩竞猜中得以延续。该期以英超收官战和意甲倒数第二轮为竞猜对象,结果命中率在20%至30%的比赛有4场,其余10场比赛的命中率均接近和超过50%。14场胜负游戏一等奖开出1296注,单注奖金10201元;二等奖奖金陡降至248元,任选9场奖金为83元。上个周末,中奖但却赔本的彩民恐怕不在少数。

## 周日火锅,有望延续

本周足彩竞猜共设3期,周日第14071期以法乙、挪超为竞猜对象;周六第14072期以J联赛、足总杯决赛、德国杯决赛和法甲收官战为竞猜对象;周日第14073期则以意甲、西甲收官战为竞猜对象。其中,周日、周六竞

猜涉及下阶段足彩竞猜主体比赛,彩民可以借此熟悉球队情况和联赛特点。而周日足彩由于意甲比赛多达10场,且意甲格局已定,因此竞猜重点在于4场西甲比赛,不出意外的话,该期火锅奖的情况有望延续。

## 小联赛来临,冷多奖高

从本周开始,J联赛、瑞超、挪超、巴甲等一系列小联赛逐渐成为今后一段时间内传统足彩的竞猜对象。受熟悉程度、情感等多种因素的影响,一些彩民或放弃这个阶段的足彩竞猜,其实大可不必。

首先,低级别联赛更易出冷,

因此小联赛足彩的奖金成色相当可观;其次,个别公司针对不同联赛的指数体系或许存在较大差异,但是平均指数却不存在这个问题。因此,不妨以平均指数为突破口,换个角度看问题,或许对你整体提升竞猜水平有意想不到的帮助。

于智勇

### 相关链接

## 普及日玩法多 彩民更可猜冠军与冠亚军

近年来,“竞彩普及日”作为体育彩票3-5月间的重头戏,通过取消大部分比赛的“让球”、降低竞猜难度,适当上调固定奖金的方式,使竞猜玩法更受广大非“球迷”彩民朋友的了解与喜爱,真正实现了“普及”竞彩玩法的效果。下面笔者再向大家“科普”一下竞猜玩法的相关内容,助您更好地领略竞彩风采。

竞彩是中国体育彩票的一个游戏种类,是主要针对世界范围内各项足球、篮球比赛进行投注的游戏。它主要分为“竞

彩足球游戏”和“竞彩篮球游戏”。目前,竞彩足球推出了“胜平负游戏”“让球胜平负游戏”“比分游戏”“总进球数游戏”“半全场胜平负”游戏和新推出的“冠军游戏”“冠亚军游戏”。

开售“冠军游戏”“冠亚军游戏”是今年“竞彩普及日”的一大亮点,这两款竞猜游戏是以国家体育总局体育彩票管理中心选定的国际重要足球、篮球赛事为竞猜对象,对指定竞猜赛事的冠军归属结果进行投注,每项竞猜赛事设置特定数量的结果选项。目前这两款游

戏主要竞猜对象为欧洲冠军杯和世界杯。

冠军游戏结果选项包括两种:1.“某队伍”:某队伍获得该项竞猜赛事的冠军。2.“其他”:任意未包含在“某队伍”范围内的队伍获得该项竞猜赛事的冠军。冠亚军游戏结果选项包括:1.“某队伍A-某队伍B”:某队伍A和某队伍B以任意顺序获得该项竞猜赛事的冠亚军。2.“其他”:任意未包含在“某队伍A-某队伍B”范围内的队伍获得该项竞猜赛事的冠亚军。

竞文

### 波彩成金

## 法甲末轮 保级仍存悬念

法甲末轮最有看头的比赛是索肖与伊维恩的保级大战。索肖冬歇期引援大获成功,从马赛租借的小阿尤成功盘活了球队的进攻体系,中后卫祖松亦成为定位球战术的奇兵,近10个主场取得7胜2平1负的惊人战绩;客队伊维恩下半程遇到伤病困扰,不过在生死大战之前,他们的主力已经全部回归。主队索肖在必须取胜的压力下势必主动进攻,而客队的防守反击同样犀利,不要忘了,伊维恩是法甲本赛季唯一一支同时击败巴黎圣日耳曼和摩纳哥的球队。

此外,位列积分榜第三的里尔仅领先第四名圣埃蒂安2分,净胜球也无明显优势,最后一轮必须取胜才能确保欧冠资格,客场对阵阵势守弱的洛里昂,擅长防反的里尔取胜难度不大。圣埃蒂安最后一轮主场对阵提前降级的阿雅克肖,主队必然狂刷净胜球,为进军欧冠做最后努力。

竞文

## 意甲末轮 有望上演进球大战

由于意甲的欧战资格和降级球队已经全部产生,最后一轮成为了友谊赛,意大利足协没有安排同时开赛。一个有趣的现象是,今年的意甲最后阶段狂飙进球,近两轮有7场比赛攻入5球以上。反正输赢无关紧要,与其闷战成和,不如大打对攻,既能满足球迷,又能帮射手刷进球数,一举两得,何乐不为。意甲俱乐部的小算盘打得明白,彼此之间也有足够默契,特别是帕尔马、萨索罗、都灵、维罗纳、桑普多利亚、拉齐奥等需要帮助当家球星提高身价的球队,最后一轮很可能继续奉献进球大战,总进球复选5、6、7+可能有意外收获。

竞文

### 央视体育直播

5月17日 08:00	NBA季后赛
5月17日 10:30	NBA季后赛
5月18日 09:00	NBA季后赛 以实际播出为准